AR B LA 10] £k B sk
A F3 BR:E &
Bl HEMHRE 2. @REBH

1LARA LR (TA3MKITR ~ A451TR) °

DELFERETFHES -

3AAE A EEALC0H 0 AT40M AL 150 ~ HA208E2% 0 £100%  BA2BAE
EEEFERML  RARBARECEKTRELSERTH -

AFREREATENREEHEALE > BRLUFTBAFEIH > BHRELEMAE
BIEE  EIBAAESEINZ] AR EAHZITEIEALEA L AMELE K&
DI ARy o

SARMBEREPR  HEELE S FEHRAE -

6.5 RE RATEES > MAMAKESETHY  AZHARERE > BEFEZRBIG LI -

7.2 HEFR 9004 o -

L= #ey 110110110 Fo F10001000 ; ¥ XOR EH % » H&ER U+ NERET BT ?

4k

(A) BE (B) 3E (C)B6 (D) 30
2.(10010.11), 33 A2 10 AR KR ABFT AAA/ T FTH ?

(A) (18.11) 10 (B) (36.75) 10 (C) (18.75) 10 D) 36.11) 10
3.(1100100) » #4 2’s # #t(Complement) & T 5|7 & ?

(A) 0011100 (B) 0000100 (C) 0001100 (D) 0111100

AL TEHAGRSBENELSTA  CHMELEEGRMANBRL  BTAAKIERE
S WwRE ERASH  RHSHE S A AR

(A)n (B) n® €)2" (D) n!
SHERTSHIOLNTAREEN ICHEHUR  BHEMM—1 - BARSEAS 18EA &
B B B AR I A — 4% - BASEZ A TIUTE 9

(A)IK 2 4R £ 22 (Demorgan’s theorem) (B)2 @ £ ##(Moore’s Law)
(C)¥2 % A 4L A (Spiral) (D)% & 2 32 (Fermat Theory)
6.7F Z 4T & & 43 70 42 08 5 (byte order) 3t JF & Big-endian ?
(A) IBM370 4 %] (B) Sun SPARC (C) Intel 80x86 (D) RS6000

1. TF 7474 A & BT RBIR A 4 & % 4 (memory hierarchy)#y & B ?
(A)FI A A2 XBAT B Z 85 ] & 38 M (temporal locality)

(B)R A2 AEBHE L
(O)F] A £ X BAT 2 % ] & 3t (spatial locality)
D)yx 5 % 3E

B BHEM AR > £ERN B AEAN > BE A ASEAASFHER » —SKEATHEEA
RIEFRX?

(A)— R & & (Write Through) (B) % #t & = (Write Back)
OFrRE (D)3k#E & = (Jump Back)
9.CPU 1k #4 % 18 #8(Machine Cycle) ¥ » R &4 T 74T H 5 5 ?
(A)#245(Decode) (B)#4 5 (Fetch) (C)#147 (Execute) (D)% 45 (Encode)
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10&:&5\@5%%\?%#% ’ é&ﬁ% (Zﬁ% Cluster ~ zﬁﬁ}b Track ~ zﬁ@ Sector ~ Eﬁ:#}_ Cylinder) ﬁﬁ{:l_;?‘f_
AL 0 8 KBRS A

(A) >k 5% B>k 1 (B)skAE >k $>58 K> B
(Ot F>AE>BEH>RE B (D)sk $h>mh A > 55 B> R
Carryln
114 1 fruheik B (1-bit adder) P4t [ 1] a~b BEA l
14 > Carryln & & RAKALL TR &AL > CarryOut &5~ B # NN
B8 S ey A 0 Sum &5F a~ b A& Carryln Auéfifh 4 bl 4 —>-Sum
R o Fa=1>~b=0-Carryln=1> FFTH E#E ?
(A) Sum=1, CarryOut =0 (B) Sum=1, CarryOut = 1 !
(C) Sum=0, CarryOut=1 (D) Sum=0, CarryOut =0 CarryOut
(B 1]

12.4% RISC #u CISC 35 2 Bl » TH B IE 7
(A) RISC 24t 8y & ak#E X & ) (B) CISC &) ¥ i H] B uiz 4] ek 48 4k
(C)#% %347 pipeline #1478 42 #9 % CISC MD)RISCTHAAMEREFEHBKS
13.F 547 % & & CPU 47 #2(process) &4 4k A& (state) ?
(A) waiting (B) ready (C) open (D) running
14.7F 31 — AT R HEAZ 8 B0k F &8 £ % % U8 (Convoy effect) R, & ?
(A) 4 8] o AR5 7% (First-Come First-Served) (B)#4 i 7% (Round Robin)

(C)#%& 4548 5 7% (Shortest Job First) (D)1& S 4# HE 32 7% (Priority Scheduling)
154 Unix A Linix ¥ 4 %% > HFEREH I TEMETEER 65 R EA T IMTHEMER?
(A)E ~ $uUT (B):# ~ $AT (OE B O)#AT
16.TF U4 % 7 RAF ¥ % o8 A SR 45 69 0 BARAE 7
(A) & Jr (mutual exclusion) (B)4& A 3t % 4% (hold and wait)
(C)3& % (preemption) (D)#% 2 K, % 1% (circular wait)
17.142-3*4/5%6/7-8/9 ty44 Jf- & 5= ik B AT 7 (S RN AR A k)
(A) +12-34%5/6%7/8-9/ (B) —+12+3/4*5/67/89
(C) 12+34567/*/*-89/- (D) 12+3-4*5/6*7/8-9/

18. 7 2 3% 7% (hash method)#§ 108 ~ 193 ~ 315 ~ 16 ~ 202 ~ 579 ~ 470 ; /B FAEHA0), (1), (2),
(3). @), (5), O)ytEME - FRLGC)H ML EAE > BHITHTF 7
(CAFR 7% f0(x)=x%7 % Hash Function)

(A) 315 B) 16 (©)579 (D) 108
9K SEREXZTHMERECETTRAZLLALBARA?
(A) Assembler (B) Compiler (C) Linker (D) Loader
20.F #1474 3t JF 4 £ % ta (Object-Oriented)#2 X 355 7
(A) SmallTalk (B) C++ (C) PASCAL (D) Java
21. A F A4 4 25 45 4% (Topology) A T HF E & & ?
(A) E R (star) (B) & #iHE(Bus) (C)E& #X (Ring) (D)#8 4k (Mesh)
2T HEBHEMEELZAR OSI LR ERBART T > WEKEHEE?
(A)% & % (Router) (B)& 4 25 (Hub) (C)3% 35 H(repeater)  (D)##: % (Bridge)

HEARE -@Bimm F2R 467



23 F FI AR B A Sk e B SR R A L8 0 AT R B AE Y

(A)f e et g B)A fEBELEHRS
(O)F @B RS HERNLY (D) f& 4R 4 AT B3R T MR

24.F Fl il A B B v RAT )18 (AG)WIMAX #u LTE &9 tb 8t » /75 R B ?
(A) WIMAX 1% Fl #4% 2 %7 IEEE 4742 & » & Tra sk
B)LTE R EARE 3G 2 B % b > B HArTHA
(O % TN H R 47 E 45445 A WIMAX i
(D) LTE 42 A 3GPP 42 % » @ F & 5 & & M A

25.IPv6 Bp % 75 AR &4 IP #3, % (Internet Protocol version 6) » IPv6 firht 3£ 4 £ 4 5T ?

(A) 64 (B) 128 (C) 32 (D) 256
26. IPv6 Fu [Pv4 77 fe AR 3@ 6 PIRE T ZI47 4 36 Ik AR R ) 2 00 By
(A) IPv6 / IPv4 # )} & (B) IPv6 / IPv4 14 %€ #% 4% (Translation)
(C) & #% 4928 454 (VLAN Bridge) (D) IPv6 [% 38 AR # (IPv6 Tunneling)
27.IP fir sk 140.175.1.64 AT et > 2 H-FHEBRES ARFERTARMA B L @B H BT ?
(A)Aclass > 48 frak 140.175.0.0 (B) B class > #8#&firak 140.0.0.0
(C) Cclass » # B st 140.175.1.0 (D) B class » #g £ ik 140.175.0.0

28 KRTAR » W REMAFANEES A AERB AN TFHER > A FEBREBESEERETHE?
(A)255.255.192.0  (B)255.255.128.0 (C) 255.255.255.0 (D) 255.255.224.0

29.F Z1F M Es8 A7 BRIEH] ik R W £ Z A > 475 REHE ?

(A) &k 4838 %1 A CSMA/CD # 52 » # % CSMA/CA #41§ 83 8

(B) Token Ring 1% € 14 1¢ A %-#i 4% %] (Distributed Control) 7 7%

(OB iRk ) B R EB B E{ER CSMA/CA » 8 %258 188 B #

(D) CSMA/CD # & A& 4 CSMA/CA 1# 7 8 R My &
30.TCP & # A = # F X8 4% (Three-way handshake) REH @& | £ - FHfTH

FAEZGEF BB RGAIR ?

(A) SYN (B) SYN & ACK (C) PSH (D) ACK
31.TF 3% Bl AR FS A% A 948 iy & B 38 5% (Port) » 473 R E#E ?

(A) ftp B %% » TCP > port 21 FTP & #4545 > Port 20 FTP 3% 4]

(B) telnet AR #5 » TCP > Port 23

(C) http f&#% > TCP » Port 80

(D) domain &% » UDP - Port 53
32.F 24 7T B4 B B3k 248 A & B A e IP Address ?

(A) RIP (B) OSPF (C) DHCP (D) IPX/SPX
33.8 B IP Ak 93k A AR 88 MAC Ak 69 2 F 71474 7

(A) DHCP(Dynamic Host Configuration Protocol)

(B) ARP(Address Resolution Protocol)

(C) PPP(Point to Point Protocol)
(D) DNS(Domain Name Server)

34 VPN(Virtual Private Network) & 4t f4 A 4838 7] & F 48 % Internet E @ o fof 493853838 » BA T
5| &-IR A B o fTH R AL D
(AMRE (B):%
(C)i 38 IPSec %221 R :E (B TCPUDP # 2 &%) (D)fR#F 3t L ff 2 ¥
SHEMEE  HEBEN £3E 0 £6 R EEZEE T €Y



35.Cookies & —# W B HEBE AL L RBFEWMBNETH TR » THUTH R EE?

(A) Cookies 1% i 4 & @5 E B H AN E AR E + 09— MEER

(B) Cookies T fF AN E4F R W30 B> AL BREFEZ EHMNATES

(C)F R &) Cookies 74 > TS RBATLHAE

(D)% i Cookies ¥] LAE HefE i 4 5 48 3] 25 B &) 48 3%
36.7F 7| B 7 IPv6 4B A MW € ey > fTH EAE 7

(A)FH4& IPv6 A v B AR A M > AREXRABSR

(B) DNS # IPv6 fir ik X 35 7T A E AAA &4k Z e

(C) IPv6 & 3R £ P SSL/TLS AuE# %] @ 58/bémik 22

(D) IPv6 B Qos(Quality of Service)##3%1t » & 2k X 3% B - 45
37.3 B4# A I $14% 448 Ao % 7k (Asymmetric Key Encryption)i% % — 3t R A Wiz B B 891E > B

BREHEERTIMTH0E ?

AVfEHwRELE B)EEENLESSE OREFNLIHER OBEXH L HLE
38.SET(Secure Electronic Transaction);& — 18 A Ri%#F FALE@REABE EHHAXRL2ETFR

5 WA o FHMTHEARA SET #rx BB HAE ©

(AMAT R RENE B)REFEHIEFE ORXHETHEATHE O FEHTEMS
39. FFISMF R B A RAEIR IR E > THREFHE?

(A) e E7 75 # (Denial of Service) & 35 A #:5 € RS ARy —F &7k E ¥ R EBIRE R L%

(B) 48 3% B: 35 (sniffing) % tb 5k /7 A4% 7k (brute force attacks) B L R Y ABk » A A BB T RE

IR BEREATH -

(C) £ #4785 (Host Scanning) = NAZ 5 8y B4 69 T/F » # T AL BE RATHIT

(D) £ #4188 (Spoofing) & L B E 1B B Sk ey T4 > KB 2B —F » BUFERIMMR
40.7F FMeT £ A & B KA (Firewall) g X & h 4 ?

(ABRERHE  (B)EBAr EHFNAD (CpbsNMtnmes® D EETFRFE
NARAARRBEEBCTAOAREE  ERAFTE? W=XYZ+XY'Z+XYZ +XY'Z’

(A)Y (B) X ©Z (D) X’

4T [B2] FHRFEFHERLETITE?

gi:::}“fiig (::>—{>O—F

[E 2]
(A) A (B) B (C) A+B (D) A’+B’
434 [B3] AEHEREER - WwBAFYA4% > THMERATHEAEC? A
(A) SAP R3 ERP (B) Internet Explorer %] & B
(C) Hard Drive 52#)42 =, D)% my #88 c
44T TRAENAL - TAMERLEBLASEEHA? TR
(A) X #1858 (DRAM) (B)H:E & 2 (SRAM) _
(C) BIOS(ROM) (D)## 3% 2. 1% 2 (DDR RAM) (&3]

HEAMBIE WIS BA4F H6E [FAa®ERL




455 F|(RAID)EAE T ES  BF8EN > BHTEES » ARKEHEE - THH—5
ZHAAREKE -
(A) RAID1 (B) RAIDS (C) RAIDO (D) RAID3

468 — R AR EE —ZAPIEA—BEER » REMEATHL E T AETE S EML > B
VAR NN EEATEEREE > SREILRATLERN

(A) & 38 &.(Data Diddling) (B)%-#4 X, 1B 4 #(DDOS)
(C) ] 3R #k A2 (spyware) (D)#&# ¥ 38 (Logic Bomb)

VTR A BLBARAGMRE  HLEREAREEAER > SHREKFLEE - TIHERL
fREHH LT
(A) % % % 45 30 & E 4E(Dual-mode operation) (B) /O Commands % 3% & JE 454 35 4
OFREHFSFETRBEHNAHEES (D)F] A 35 55 JU%*% CPU 1 F #
8*ﬁﬁ%%amﬁﬁw%aﬁmﬁi%%%%ﬁﬁﬁﬁﬁ®mmﬁ A EEEB NS AR
% (page faultrate) » TR FHIAFE 94 B E H/EA(SWAP-IN/SWAP-OUT) 452 % ?

(A)ym 3R , B H
(C)#% %% 37, % (Thrashing) (D)%) & ¥ & (Dynamic Linking)

9.8 B HEBRETHREREEH  pBEXREMEHLE TR A8 L5H > 255
MEAETHAMES X - RMFEE 7] 4 # (array parameter) ?
(A)=f-1&4.(Call by Value) (B)=f 3k (Call by Address)
(C)% A (Polymorphism) (D)= 4+ (Event)
50.F 5 B AT FEHE I ik e 42 KA 0
Void Func(int K[], int n){
int flag;
for (i=1; i<n;i++){
int flag=False;
for(=1;j<=n-ijj++)
fk[j+11<k[i{
SWAP(K[JLk[+1]);
flag=True;
}
if(!flag) exit(1);
}
}
(A)#EAHE A (Insertion sort) (B)E 423k A (Selection Sort)
(C)R. 783k 7+ (Bubble Sort) (D) kA (Quick Sort)
S1AB R EAR X A E My A 1101011011 » 474 $BEX 5 G(X)=10011 » B4& B CRC 2642 {3% 1 =
8 B My B4 ?
(A) 11101101011010 (B) 11010110111110 ~ (C) 11010110111000 (D) 11101101011011

52.7F BT & AR 4% A @ #(Packet Switching) % 47 ?
(A) ATM (B) 3G @34 % (C)AFE 4% PSTN (D) GPRS @4 4

STEMBTE  mBiES ES5E %6 F [Fma g iEs]



53.7F Z4T &7 & OSI + & 48 %38 i & F 1581 & (Transport Layer)#) £ & T4 7
(A)BHSHSE BYAEEH (OFEE (D) sk

5S4 WAP BHH 15 A Push #4F > @4 EFFMA L ELEPRXATEHEE - WAP £ OSI £ &
B PTEELIE 0 RARETIMTE 7

(A)JE A & (Application Layer) (B) 3 3 & (Session Layer)
(C)# 8- /2 (Network Layer) (D)# 3.2 (Presentation Layer)

55. & 3%+t & (cloud computing) 944 3t > F F|47H R EFE ?
(A)Z 333 B & client-server #9244 JE A
B)ERITHERAFERAENRE
(C)E 3+ B %% 1B internet 4 F IR % F 1& server 5, Data Center & & 32
D) Ewst EHERZ T > TURF @ RFANTR TG F bnta

56. B A BERAMGA —RETHAHE o BATEU B AREERCPRD S BAERY > T 7THEZE?

(A)PBI A T A RAEE | (B)&2 731 2 FAZ A A B (B A0) B 3
OF% & & TE R ATREE (D)zT i@ 3 5 FARHAL B o5 A G

STHWE FHF O e - FoFTH B 7

(A)EHFIIRE & 7 5% E-mail 8948 4 F4HAMRE > #8A POP 3 iR &

(B HH5) IR % & F 0 E-mail 948 A M AR IR E - 3 A SMTP & i &

(C) POP 3 & #.#) 5 4% A 3 3% (port) 121

(D) SMTP i 3% 5 4% F 1@ 3% (port)25

58.TF ZI#0 8 fE 48 B R BR B3 Hualr 2 g 3 T AT H AR ERE 7

(A)CGI(Common Gateway Interface)?] MAJE i 237 % K AV 4k > ERRE LA LE R
(B)PHP £ % R4 FMRE B REREN > LA b RBEHBRBBXETF &

(C) ISP 2 1 464 48 B (HTML) P > Au JavaScript £2 X, K B4 %,

(D) ASP = ASPNET & #4 #k /A 3] 8- /& » ASPNET = 2A4% A NET Framework A7 % % 694442

RETREIEGHEHER
59.FFlpriie S B2t dH R > AE AT

(A) % #Hh 55 (Data Encryption) B) &7 % 7R
(O FFAZAR % #.(DS) OpE R A E B E R

60.F 7| # T 5 a0 4B 3 - T ERE Y
(AR REBEL TR 2art ey —B82E - B E)sEE (Boot Sector) » # & M AR IR
BEEBEFIEEMNAER ?”%jﬁgﬁkﬁizﬁﬁ%ﬁékﬁﬁfﬁ )%= Word ~ Excel
HAEEERELENFSH
(C)¥& H(Worm)i& # & A £ 7T HATHE (3 *.COM, *EXE)¥ 0 ¥ ERBITE > B FAOIBRER BT
(DY B FiE5 B BRI AL T ETEME  wof TR EAEEITH » R oA RE TR FWER

TEMEE - EBEE E6R X607




